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จัดท าโดย : งานธุรการ ส านักปลัดเทศบาล เทศบาลต าบลดงขุย 



รายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
ของเทศบาลต าบลดงขุย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
 

******************************************************************** 
   
  ในการรายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลดงขุย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 เป็นการด าเนินการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการ
ของเทศบาลต าบลดงขุย ซึ่งเป็นการบริการในภาพรวมไม่ได้เจาะลึกลงไปในเฉพาะงาน เนื่องจากมีวัตถุประสงค์ 
เพื่อต้องการทราบถึงผลการปฏิบัติงานในการให้บริการของพนักงานส่วนท้องถิ่น มีผลต่อระดับความพึงพอใจ 
ของประชาชนมากน้อยเพียงใด เพื่อจะได้น าผลการประเมินดังกล่าว มาปรับปรุงวิธีการปฏิบัติงานให้เป็นท่ี  
พึงพอใจต่อประชาชนผู้รับบริการต่อไป 
  ในการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลดงขุย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2563 ได้ด าเนินการโดยการแจกแบบประเมินความพึงพอใจแก่ประชาชนผู้มารับบริการในด้านต่าง ๆ 
อาทิ การร้องเรียน/ร้องทุกข์ การเสียภาษี การขอคัดส าเนา เป็นต้น ซึ่งด าเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว จึงขอ 
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลดงขุย ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565 ซึ่งได้สรุปผลเป็นภาพรวม ดังนี้ 
 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามท้ังหมด 100 คน 
 

ข้อมูลท่ัวไป จ านวน ร้อยละ 
1. เพศ 
          1. ชาย 
          2. หญิง 

 
35 
65 

 
35.00 
65.00 

2. อาย ุ
          1. ต่ ากว่า 20 ปี 
          2. 21 - 30 ปี 
          3. 31 - 40 ปี 
          4. 41 - 50 ปี 
          5. 51 - 60 ปี 
          6. 60 ปีข้ึนไป 

 
0 
3 

12 
17 
28 
40 

 
0.00 
3.00 

12.00 
17.00 
28.00 
40.00 

3. ระดับการศึกษา 
          1. ประถมศึกษา 
          2. มัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า 
          3. อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 
          4. ปริญญาตรี 
          5. สูงกว่าปริญญาตรี 
          6. อื่น ๆ 
 

 
57 
24 
7 
7 
3 
2 

 
57.00 
24.00 
7.00 
7.00 
3.00 
2.00 

 
 
 
 
 



ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป (ต่อ) 
 

ข้อมูลท่ัวไป จ านวน ร้อยละ 
4. อาชีพหลัก 
          1. รับราชการ 
          2. เอกชน/รัฐวิสาหกิจ 
          3. ค้าขาย ธุรกิจส่วนตัว 
          4. รับจ้าง 
          5. นักเรียน/นักศึกษา 
          6. เกษตรกร 
          7. อื่น ๆ 

 
4 
5 

34 
25 
1 

30 
1 

 
4.00 
5.00 

34.00 
25.00 
1.00 

30.00 
1.00 

 
  จากตารางดังกล่าว พบว่าผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิงมากกว่าเพศชาย แยกเป็น 
เพศหญิง จ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 65.00 เป็นเพศชายจ านวน 35 คน คิดเป็นร้อยละ 35.00 
อายุของผู้ตอบแบบประเมิน มากท่ีสุด คือ กลุ่มอายุ 60 ปีขึ้นไป เป็นจ านวน 40 คน คิดเป็นร้อยละ 40.00 
ระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบประเมิน มากท่ีสุด คือ ระดับปฐมศึกษา เป็นจ านวน 57 คน คิดเป็นร้อยละ 
57.00 อาชีพหลักของผู้ตอบแบบประเมิน มากท่ีสุด คือ ค้าขาย เป็นจ านวน 34 คน คิดเป็นร้อยละ 34.00 
 

ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อผลการด าเนินงานของเทศบาลต าบลดงขุยปี 2565 (ร้อยละ) 

ประเด็น 
ระดับความพึงพอใจ 

พอใจมาก พอใจ ไม่พอใจ 
จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

1) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 26 26.00 69 69.00 5 5.00 
2) มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลโครงการ 
/กิจกรรม 

16 16.00 78 78.00 6 6.00 

3) มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ 
/กิจกรรม 

11 11.00 76 76.00 13 13.00 

4) มีการรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ 
/กิจกรรมต่อสาธารณะ 

10 10.00 68 68.00 22 22.00 

5) ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 7 7.00 68 68.00 25 25.00 
6) การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาท่ีก าหนด 8 8.00 71 71.00 21 21.00 
7) ผลการด าเนินโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแกไ้ขปัญหาของ
ประชาชนในท้องถิ่น 

6 6.00 66 66.00 28 28.00 

8) การแก้ไขปัญหา และการตอบสนองความต้องการของ
ประชาชน 

5 5.00 60 60.00 35 35.00 

9) ประโยชน์ท่ีประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 9 9.00 62 62.00 29 29.00 
รวม 10.98 68.67 20.44 

รวมความพึงพอใจเฉล่ีย 33.33 
 
  จากตารางดังกล่าว ผู้ตอบแบบประเมินมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาลต าบล
ดงขุย พบว่าประชาชนร้อยละ 10.98 มีความพอใจมาก ร้อยละ 68.67 พึงพอใจ ร้อยละ 20.44 ไม่พึงพอใจ  
 และพบว่าประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเทศบาล
ต าบลดงขุยในภาพรวม คิดเป็นร้อยละ 33.33 


